
 

 

Hoja A.1                                   Matemáticas 1º BAT                                     © FerMates 
Soluciones 
 1.- Soluciones de las ecuaciones: 

 a)   
2
1=x  

 b)   No tiene solución 
 c)   x1 = 9;  x2 =  – 2  
 
2.- Sistemas: 
 a)   Compatible y determinado. Soluciones:  x = 1; y =  – 1 ;  z = 2  
 b)   Compatible e indeterminado. 

  Soluciones:  x =   
5

110 +t
 ;   y =   

5
53 t−

 ;   z = t Rt ∈  

 c)   Incompatible. No tiene solución. 
 d)   Compatible y determinado. Soluciones:  x = 2; y =  – 1 ;  z = 3 
 
3.- Los tres sistemas son compatibles. Soluciones: 
 a)   x = – 4;  y =  6 ;  z = 1   
 b)   x = 1;  y = 1;  z = 1 
 c)   x = 1;  y =  2 ;  z = 3 
 d)   Compatible e indeterminado. 

  Soluciones:  x =   t
7
1

 ;   y =   t
7
3

 ;   z = t     Rt ∈  

 
4.- Inecuaciones: 
 a)  0652 ≤+− xx  Sol:  [ ]3,2∈x    

 b)  0122 <+− xx   ↔  ( ) 01 2 <−x    
  No tiene solución, pues cualquier número elevado al cuadrado es  
  siempre positivo o cero. 
 c)  092 >−x     Sol:  ] [3,3−∈x    

 d)  0962 ≥++ xx   ↔   ( ) 03 2 ≥+x   
  Solución:  Rx ∈ ,  ya que cualquier número elevado al cuadrado es 
  siempre cero o positivo. 
 e)  01272 ≥++ xx   Sol:  ] ] [ [∞+−−∞−∈ ,34, Ux     

 f)  0
2

3 ≤
−
+

x

x
   Sol:   [ [2,3−∈x    

 g)   0
23

12
≥

+
−

x

x
   Sol:   




 ∞+



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 h)   0
1
23 <

−
+

x

x
 Sol:   
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 i)   0
3

862

≤
+

++
x

xx
    Sol:   ] ] ] [2,34, −−−∞−∈ Ux  

 j)   0
2

2
2

≥
−−

+
xx

x
   Sol:   ] ] ] [∞+−∞−∈ ,22, Ux  

 k)  0
96

4
2

2

≥
+−

−
xx

x
  Sol :  ] ] ] [ ] [∞+−∞−∈ ,33,22, UUx  

 
 


